

倪岳峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议指出

# 以钉钉子精神抓好改革任务落实 推动雄安新区建设不断取得新进展

王正谱出席

河北日报讯(记者 四建磊)9月13日,省委书记、省委雄安新区规划建设工作领导小组组长倪岳峰主持召开领导小组专题会议,听取重点工作汇报,部署下一阶段重点工作。省委副书记、省长王正谱出席。

会议指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省直有关部门和雄安新区积极创新、担当作为,推动北京非首都功能疏解项目加快建设,一批创新平台和科创企业相继落地,北京中关村企业家、首都大学生雄安行系列活动不断扩容提质,未来之城场景汇成果加快转化,各项工作取得积极进展。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,认真落实省委十届六次全会部署,以钉钉子精神抓好各项改革任务落实,推动雄安新区

建设不断取得新进展。要加强进一步全面深化改革的系统谋划,牢牢把握雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举的重要要求,牢牢把握党中央关于雄安新区的功能定位、使命任务和原则要求,深入研究重大改革举措,加快构建高标准高质量推进雄安新区建设的体制机制。要用足用好中央一揽子支持政策,以改革精神加强创制性研究,细化实化配套措施,健全直达快享机制,不断增强疏解的内生动力。要坚持市场机制和政府引导相结合,项目和政策两手抓,以更大力度引进在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等,吸引更多市场化疏解项目落户新区。要因地制宜发展新质生产力,加快打造空天

信息和卫星互联网等战略性新兴产业和未来产业,完善疏解高校协同创新机制,丰富拓展未来之城场景汇功能,全面增强雄安新区创新发展能力。要健全高水平管理体制机制,不断提高城市管理科学化、精细化、智能化水平,广泛吸引、聚集国内外力量和资本参与雄安新区建设和发展,加快打造创新之城、魅力之城、未来之城。

会议强调,党的二十届三中全会,对促进优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局作出重要部署。要认真落实中央疏解清单,加强沟通对接,推进疏解医院规划、建设、运营,完善新区医疗服务体系,不断提高疏解人员和新区群众的获得感、幸福感、安全感。

省领导张国华、柯俊、董兆伟、赵大春参加会议。

市委常委会召开扩大会议

# 传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神 巩固深化党纪学习教育成果 大力推进教育强市建设

张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月14日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记重要指示和中央党的建设工作领导小组会议精神、习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,以及省委常委会扩大会议有关精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是今年党建工作的重点任务。全市各级党组织和广大党员干部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把党纪学习教育作为重大政治任务来抓,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,深入抓好纪律党课、警示教育、以案促学、以训助学,在学纪中厚植了忠诚底色,在知纪中绷紧了纪律

之弦,在明纪中净化了政治生态,在守纪中凝聚了奋进之力,党纪学习教育走深走实、取得积极成效。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央党的建设工作领导小组会议精神以及省委要求,巩固深化党纪学习教育成果,推动党的纪律教育常态化长效化。要坚持刀刃向内、持续用力,自觉筑牢拒腐防变的思想防线,持之以恒深化正风肃纪反腐,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。要充分激发干劲、担当作为,切实把党纪学习教育成果转化为干事创业的强大动力,体现在进一步全面深化改革、推动高质量发展、增进民生福祉上,坚定不移完成全年目标任务,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

会议强调,习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治

性、思想性、指导性,是指导新时代新征程教育工作的纲领性文献,为建设教育强国提供了根本遵循。要深刻领会把握习近平总书记关于教育的重要论述,坚持把教育摆在优先发展的战略位置,全面深化教育综合改革,扎实推进教育事业高质量发展。要紧紧围绕立德树人这个根本任务,大力提升学校思政课建设水平,聚焦服务高质量发展,加快建设高质量教育体系,加强高素质专业化教师队伍建设,推进义务教育优质均衡发展,弘扬教育家精神,凝聚强大合力,推动教育强市建设迈上新台阶。

会议研究了《关于当前全市意识形态领域形势的通报》,指出要夯实思想政治根基,守牢意识形态底线,加强党的全面领导,确保全市意识形态领域安全稳定。

会议还研究了其他事项。

# 张超超主持召开市委理论学习中心组学习会强调 提高运用法治思维和法治方式推动工作的能力 以高质量法治保障经济社会高质量发展

李雪荣张业出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月14日上午,市委书记张超超主持召开市委理论学习中心组学习会,指出要深入贯彻习近平法治思想和党的二十届三中全会精神,认真落实省委十届六次全会部署,进一步提高运用法治思维和法治方式推动工作的能力,以高质量法治保障经济社会高质量发展。市人大常委会主任李雪荣,市政协主席张业出席。

会上,与会人员集体学习了《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》;李雪荣、黄继谦、李勇、李素颖发言,其他成员提交书面发言,交流学习体会和落实举措。

张超超指出,要站在忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,把学习贯彻习近平法治思想与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,深入领会完善中国特色社会主义法治体系的重大意义,充分认识

把握法治“固根本”“稳预期”“利长远”的保障作用,以理论上的清醒筑牢政治上的坚定。

张超超强调,要坚持立法先行,深化立法领域改革,以良法促进发展、保障善治。要科学立法,谋划推进一批“小切口”立法,增强立法的针对性、实效性。要民主立法,把全过程人民民主贯穿立法全过程,不断完善党委领导、人大主导、政府依托、各方参与的立法工作格局。要依法立法,切实提升立法质量和水平。

张超超指出,要坚持执法为要,深化依法行政改革,建设更高水平的法治政府。要扎实推进政府职能转变,努力营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。要健全行政决策制度体系,做到法定职责必须为、法无授权不可为。要大力推进行政执法体制改革,提升行政执法的效率和公信力。

张超超强调,要坚持司法为重,深化公正执法司法改

革,让群众在每个案件中都能感受到公平正义。要确保办案质量,做到有法必依、执法必严、违法必究。要推进司法公开,把强化制约监督贯穿执法司法各方面各环节,让公众更多了解司法、参与司法。

张超超要求,要坚持守法为基,深化法治社会建设改革,在全社会营造浓厚法治氛围。要加快推进社会治理现代化,构建完善源头防范、排查梳理、纠纷化解、应急处置的综合治理机制。要完善社会治安整体防控体系,推进扫黑除恶常态化,健全平安石家庄建设机制,以法治防风险、保稳定。要加强法治宣传教育,全面落实“八五”普法规划,不断提高法治宣传教育的吸引力、感染力和实效性。各级党委(党组)要扛起法治建设的主体责任,抓好党员干部的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,凝心聚力推动法治石家庄建设迈上新台阶。

市委理论学习中心组成员等参加学习会。